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Mittelfelde, als auch am Aussenrande, also ganz ein-

tönig grau gefärbt ist auf den Vorderflügelu, die

Hiutertliigel unterscheiden sich nicht von der Stamm-

form. 1 c^ 1 p in meiner Sammlung aus Digne,

Basses-Alpes, Frankreicli.

Neu eingelaufene Preislisten.

Preis-Liste VII über europäische uud exotische

Hymenopteron, Dipteren, Hemipteren, Neuropteren

und Orthopteren von Dr. 0. Staudinger & A. Bang-

Haas. Näheres siehe Inserat.

Briefkasten der Redaktion.

Herrn F. F. in B. Noch nicht gefunden. Welche

Adresse meinen Sie, mir sind drei bekannt, eine in

Poitiers und zwei in Nancy.

Herrn W. L. in S. Verpaclten Sie die Puppen

in Moüs, doch nicht zu dicht. — Trocken halten.

Preisstellung der autorisierien deutschen Ausgabe

von Tutt's British Lepidoptera.

Für Subskribenten wird sich, wenn die Zaiil der-

selben 500 beträgt, der Preis jeder Lieferung (drei

Druckbogen GrossOktav-Format enthaltend) auf 80

Pfennig, bei 400 Subskribenten auf 1 Mk., bei 320

Subskribenten auf 1.25 Mk. stellen.

Für Niclit-Subskribenten würde der Preis der

Lieferung sich um 50 Pfg. erhöhen.

Nur wenn sich 320 Subskribenten melden, ist es

möglich, die deutsche Übersetzung in Angrifl' zu

nehmen, da andernfalls kein Verleger für die Sache

zu gewinnen ist uud die entstehenden Kosten nicht

gedeckt werden können. Auch ist nur bei 320 Sub-

skribenten die Möglichkeit vorhanden, mit dem eng-

lischen Original gleichen Preis zu halten; kommt

diese Anzahl im Laufe des Sommers nicht zusammen,

so gilt das Unternehmen für aufgegeben.

Ich lade daher zur baldigen Einsendung von

Subskriptionen höflichst ein und bitte, sich etwa des

folgenden Textes dazu bedienen zu wollen:

Ich subskribiere hiemit auf die in Aussicht ge-

nommene, in Lieferungen zu je —.80 bis 1.25 Mk.

erscheinende deutsche Ausgabe von I. W. Tutt's

Natural History of the British Lepidoptera und bitte,

mir dieselben alsbald nach Erscheinen regelmässig

zugelien lassen zu wollen.

Name
Wohnort und Strasse

An Herrn M. Gillmer, Dozent, Cöthen (Anhalt),

Schlossplatz 2.

-A-nszoigr^ü-

Nicht nur der faceta Falter, sondern auch die

Raupe ist eine ausgesprochene Agrotis, folglich wird

bis auf weiteres faceta fälschlich unter Pachnobia

eingereiht.

Das V-i Dtzd. Raupen liefert für nur Mk. 5.—
und das '/^ Dtzd. Puppen für nur Mk. 7.50, Liefer-

zeit im Mai. Der schöne, zufolge des hohen Händler-

preises allen Sammlungen fehlende Falter schlüpft

im Dezember.

6eo. C Krüger, Bosco Ficuzza, Prov. Palermo, Italien.

Frische Südpalaearcten!

Ausbeute 1904. Frische I. Qualität. Riesen-Vor-

rat. Billigste Preise: Thestor ballus c^ 40, p 60,

Euch, euphenoides cf 25, p 40, Cleopatra cf 15,

p 20, Euch, belia d 15, P 30, Lept. lathyri 10,

Euch, cardamines meridionalis c^ 15, p 15, Lyc.

melanops 30, Mel. cinxia meridionalis 10, Lyc. cyl-

larus 15, Arg. euphrosyne meridionalis 15, Zyg. la-

vandulae 20, Lim. camilla 25, Mll. didyma meridio-

nalis 14, Aporia crataegi meridionalis 20, Melanargia

syllius d" 15, P 30, Ep. hispulla d" 15, P 25,

pasiphae cf 15, p 30, Thais cassandra ö 70,

p 75. Sämtlich in Düteu. Gespannt pro Falter 5 Pfg.

extra. Porto und Verpackung selbstkostend.

A. Neuschild, Berlin S. W. 48, Wilhelmstr. 13.

Reichhaltige Preisliste verkäuflicher gespannter

palaearktischer Schmetterlinge in la. Qual., sowie

über amerikanische Centurien (gespannt und in Düten)

und abgebbare lepidopterologische Literatur versende

ich gratis und franko. Ankauf von Origiiialschmet-

terlings-Ausbeuten aus Central- und Süd-Amerika

gegen sofortige Kassa.

Wilhelm Neuburger, Haiensee b. Berlin,

Falter e. 1. 1904 von Od. sieversi, carmelita und

PI. matronula gebe im Tausche gegen Parnassius-

und Colias-Arten, Van. xanthomelas, Troch. api-

forme, Sat. spini, Cossus cossus und Cat. fraxini in

I. Qualität; nehme auch sauber präparierte Raupen

der Notodontiden-Gruppe.

AI. Kaspar, Lehrer in Hombok, Mähren.

Befruchtete Eier von Gast, populifolia ä 25 Stck.

80 Pfg., von Od. pruni ä 25 Stck. 50 Pfg. Porto

10 Pfg.

Clemens Paetz, Berlin W. 50,

Passauerstr. 8/9 III.
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Habe kräftige und gesunde Puppen billig abzu-

geben. Bomb, catax, rimicola, neustria, Diloba cae-

ruleocephala, agamos.

Nehme schon jetzt Bestellungen auf Bomb, lanes-

tris, pavonia, Thais polyxena an.

WenzI Pawelka, Waisenbausgasse 21, Brunn

Habe abzugeben : Carabus stroganowi Fb. (verus)

ä 20 Mk. gegen Nachnahme oder Bareinsendung des
' ages.

Rud. Oberndorfer, Günzburg a. D, (Bayern).

Ein praktisches Gerät für jeden Köder-Eiitomo

logen ist meine .Laterua Jüntomologica" mit brillan

tem Ölbrenner-Reflektor und Auzündevorrichtung

Gegen Voreinsendung von 2 Mk. franko.

A. Neuschild, Berlin S. W.48, Wilhelmstr. 13.

In la. Qualität liefert Geo. C. Krüger, Bosco
Ficuzza, Prov. Palermo, Italien, für nur 10 Mk.
(Wert nach Stgr. 46 Mk.) L. camilla, Mel. v. aethe-

reae, v. meridionalis, A. pandora,Ep. hispulla, Arctia

konewkai,Lith marcida,Zyg.erythrus, contamiueoides,

Sesia doryliformis, 20 Exemplare in Düten. Porto

extra.

Wer liefert Musterkästchen ,je zwei ineinander

passend', 5 Kilo-Packet erwünscht.

Wilh. Schlüter in Halle »Is.

Naturwissensehaftliehes Institut
gegründet 1853

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges= Lager aller naturwissenscliaftliclieii Objekte, zz:
Kataloge umsonst uu;'. iiortotrei.

Verreist bis I. Juli.

Dr. Max Wiskott, Breslau,

Kaiser Wilhelmstr. 69.

Coleopteren und Lepidopteren von Russland,

Kaukasus und Sibirien oöeriere im Tausche gegen

exotische Noctuiden. Vorzüglich sind zentral- und
südamerikanische Arten erwünscht.

K. L. Bramson, Staatsrat, Elisabethgrad,

Russland (Gouv. Cherson).

Folgende entomologische Werke sind abzugeben :

1. Drei Bände 3. und -1. Teil Insektenbelusti-

gungen von A. J. Rösel von Rosenhof, Nürnberg

1761, mit 130 handgemalteu Kupfertateln, 30 Mk.

2. Die Lepidopteren der Schweiz von Prof. Dr.

Frey, 5 Mk.

3. Systemat. Beschreibung der Pflanzen mit An-

gabe der daran lebenden Raupen von 0. Wilde,

7 Mk.
4. Die Schmetterlinge der Provinz Nassau von

Dr. Rösler, 1 Mk.
5. Katalog der Lepidopteren des Europ. Fauuen-

gebiets von Dr. Staudiuger & Wocke, 2 Mk.
6 Berger's Schmetterlingsbuch, 5. Aufl., mit 50

col. Tafeln mit 900 Abbildungen, 9 Mk.
7. Vogel : Chronol. Raupenkalender mit 45 Kupfer-

platten 538 col. Abbildungen, 3 Mk.

W. Maus, Wiesbaden, Friedr.-Str. 2.

Da ich in einigen Monaten Berlin verlasse, so

wäre es ratsam, die Aufträge zu beschleunigen.

Lassen Sie sich, bitte, nach Ihrem Wunsche
Muster mit Preisangabe senden. Käfersammler er-

halten die Etiketten ohne Geld.

100 Prachtsachen aus Tonkin und Annam,
darunter schöne Papilio und feine Charaxes, 30 bis

40 Arten, nur 12.50 Mk. ; dieselbe Lepidoptereu-

Centurie mit Stichophthalma tonkiniana 15 Mk.

Doppelcenturie „Weltreise",

darunter 0. brookeana, herrliche Papilio, Morpho,

Ättacus atlas, Charaxes, Sphingiden, kurzum eine

Serie hervorragender Arten, nur 30 Mk., Wert der

zehnfache. Die Serie eignet sich vorzüglich für den

Wiederverkauf.

Neuheit! „Siam"-Centurie. Neuheit!

100 Stück inkl. P. mahadeva und pitmani, die allein

einen Katalogswert von 80 Mk. haben, neue Euploeen,

Pierideu und andere feine Papilio 25 Mk. Dieselbe

Centurie ohne P. mahadeva und pitmani 15 Mk.

Das Schönste an Coleopteren bietet eine Centurie

aus Tonkin,

darunter der neue Neolucanus opacus, prächtige

glänzende Ruteliden, Riesen-Melolonthiden, metallisch

funkelnde Tenebriouiden, fast nur neue Arten, welche

sonst nirgendwo vorkommen, 12.50 Mk.

Libellen, Laternenträger, Gespenstheuschrecken,

Mantiden, bizarre Orthopteren und Vogelspinnen stets

vorrätig.

H. Fruhstorfer, Berlin NW., Turmstr. 37.

Aus der grossen Reihe von Anerkennungen hier

wieder einige Auszüge :

Für die prächtigen Tiere besten Dank ! Bin ausser-

ordentlich zufrieden! Victor Stiller, Agram.

Mit der Sendung der zwei Centurien sehr zu-

frieden gestellt, ersuche ich Euer Wohlgeboreu, mir

noch eine Centurie Coleopteren aus Ostafrika zu

12.50 Mk. einzusenden. L. in M.

Sowohl die Centurie Käfer, die recht gut hier

angekommen ist, als die Schmetterlinge haben grossen

Gefallen gefunden und Sie damit unsere Verlosung

wesentlich verschönert. Amtmann K. in ü.

Insektennadeln
liefert Alois Egerland, Karlsbad, Böhmen

weiss und schwarz, I-

Qualität, federhart
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Puppen von Thecl. quercus Dtzd. 1 Mk., Bomb,
eatax Dtzd. 1.50 Mk , Porto und Kästchen 30 Pfg.

extra, gibt gegen Voreinsendung in Postmarken ab

H. Littke, Breslau, Sadowastr. 20.

Leopold Karlinger, Naturalienhandlung, Wien XX/i,

Brigittaplatz 17,

empfiehlt vorz. präp. palaearktische und exotische

Lepidopteren wie auch präp. Raupen und exotische

Käfer und lebende Puppen zu zeitgemäss billigen

Preisen. Listen auf Wijnsch franko. Tausch teil-

weise oder ganz unter koulanten Bedingungen.

Ankauf von Sammlungen und Sammelkollektionen

aller Insektenordnungen.

100 Lepidopteren aus Celebes in ca. 35 — 40

Arten, darunter Papille sataspes, gigon, polyphontes,

der riesenhaften Flestia blanchardii und der schön

gezackten C. myrina, alles erste Tiere Mk. 20 —,
50 Stück 10.— Mk., 25 Stück 6.— Mk., 100 Le-

pidopteren aus dem Himalaja und Nordindien in ca.

50 Arten, darunter hervorragende Tiere wie Papilio

paris, ganesa, im ganzen ca. 20 Papilios, ferner

Orn. pompeus, und ein tadelloser prachtvoller T.

Imperialls Mk. 23.-, mit Actias leto Mk. 32.—,
50 Stück 10 Mk., 25 Stück 5.~ Mk 50 Lepidop-

teren aus Japan in ca. 30 Arten mit Papilio xuthus,

Attacus Insularls und schönen Vanessen Mk. 7. -,

mit dem pompösesten Tagfalter Japans Eur. cha-

ronda Mk. 13.50, 25 Stück Mk. 4.—. 35 iudische

Papilios in ca. 25 Arten, dabei paris, ganesa, gigon,

polyphontes, sataspes, nur 15— Mk. Prachtfalter:

Papilio paris Mk. —.30 bis —.90, ganesa — 90,

helenus — 30, castor —.40, gigon 1.25, sataspes

1.—
,
polyphontes —.70, capaneus 2.25, asculaphus

(Riesen) r^ 2.—, Orn. pompeus 2.-, Teinop. im-

perialis, prächtig grün, c^' 1.50, 9 12 — , Actias

leto 12.—, Eur. charonda cf 6.50, 9 7.50, Atta-

cus atlas, gezogen, cf u. 9 4 50, Urania crösus
4.— Mk. Alles in Düten und la. Qualität.

Carl Zacher, Wienerstr. 48, Berlin S. 0. 36.

Ausser vielen anderen, habe folgende palaearktische

Seltenheiten billig gegen bar eveut. auch im Tausch

gegen mir passendes abzugeben : Papilio v. xuthulus,

Euch. V. palästiuensis, Er. melas, Hes. ahrimani,

Plus, cheiranthi, Ch. treitschkei, victorina, Leuc. bois-

deffrei, Gr. rogenhoferi, Lag. elegans, Oph. tyrannus.

Von nirgend zu erhaltenen Exoten- Raritäten,

prachtvoll: Charagice ramsayi ex. 1., Mil. paradisea,

mediofasciata etc. Von Schaustücken : Ornith. eupho-

rion, urvilliana, brookeana, zalmoxis, T. imperialis,

Pap. bridgei, ulysses, joesa. arcturus, dasarada,

evan, phaeton, ascolius etc. Morpho cypris, mene-

laus, nestira, achilles, Cal. brasiliensis, promethea,

idomeneus, beltrao, atreus, Att. calleta, Cal. simla,

Thys. agrippina, Ant. zambesiua etc. empfehle Auswahl-

Sendungen.

H. Littke, Breslau, Sadowastr. 20.

Universalnetzbügel! von allen geprüften der

Beste, 4-fachzusaminen-

- legbar, aufjedem Stock

festsitzend, mit langem

Beutel von eigens prä-

pariertem Seidentüll,

nur 3 Mk. Gegen Vor-

einsendung portofreie

Zusendung.

Wilh. Niepelt, Zirlau

b. Freiburg i. Schi.

Naturalienhändler

^. «'«MC in S>SCim.€^
Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische Objekte aller Art.

Asie Mineure. Benjamin H. Boyadjian, pro-

fesseur au College Franfais ä Adana, veud Coleop-

teres, Lepidopteres, Hymenopteres, Mollusques, Rep-

tiles, Squelettes d'animaux sauvages et tout objet

d'Histoire Naturelle chasse sur demande. Prix tres

reduitü

Arnold Voelschow, Schwerin, Mecki. ofteriert

Eier (per Dtzd., Briefporto extra) : Attacus orizaba

2 Mk., Sat. pyri 40 Pfg., 100 St. 2 Mk., H. pi-

nastri 15 Pfg., 100 St. 1 Mk., Smer. populi 10 Pfg.,

100 St. 60, G. papilionaria 15, Lar. montanata 10

Pfg. Stabheuschrocken-Eier: Bacillus rossil 60 Pfg.,

Diapheromera femorata Nordamerika 1 Mk.
Puppen (pro Stück, Porto etc. 30, Ausland 60 Pfg ):

Smer. ocellatus 10, populi 9, Dtzd. 90, Hyl. pinas-

tri 12, D. vespertilio 50, vinula 8, erminea 45, pyri

40, spini 35, Cuc. artemisiae 10, Dtzd. 60, 5u St.

225, C. limacodes 12, Fum. casta 7, Hirn, pennaria

12, Our. sambucaria 20, Cat. sponsa 25, electa

30 Pfg.

Exoten: Anth. mylitta 160, 3 St. 400, Act. se-

lene 450, 3 St. 10.— Mk., A. atlas 300, orizaba

180, cynthia 25, Dtzd. 250, v. pryeri 70, promethea

30, Dtzd. 200, ceanothi 225, cecropia 25 Pfg.

Malac franconica Raupen (spiunreif, Futter: Him-
beere, Ampfer) Dtzd. 1.80 Mk. Puppen (nur kurze

Zeit lieferbar) Dtzd. 2.20 Mk.
Raupen : spartiata Dtzd. 60 Pfg , Lith. griseola

Dtzd. 1 Mk., plumigera Dtzd. 1 Mk., rubricosa 1 Mk.,

für erwachsene Stücke.

Puppen : spartiata Dtzd. 80 Pfg., griseola Dtzd.

1.20 Mk., sepium Dtzd. 1.20 Mk. Porto etc. (ein-

geschrieben) Ausland 50 Pfg.

H. Schröder, Schwerin i. Mecklenburg,

Wallstr. 61 b.
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Acetylen
Köderlaterne (ff. vernickelt, bequem

nud handlich) Mk. 5.

—

Lichtfanglaterne (grosser Licht-

eftekt) mit 2 m l;iiigem, zusammenlegbarem, mit

Erdspitze versehenem Bambusstock Mk. 30.—

.

— I'rima Zeugnisse. —
Karl Strempel, Techn. Versandtgeschäft,

Bunzlau.

Dr. 0. Staudinger und A. Bang-Haas
Blasewitz-Dresden.

Wir bieten au in Lepidopteren-Liste 47 (lür

1904) 92 Seiten gross Oktav) ca. 16000 Arten

Schmetterlinge aus allen Weltteilen, davon über

7500 aus dem palaearkt. Gebiete, viele der grössten

Seltenheiten dabei, ca. 1400 präpar. Raupen, lebende

Puppen, Gerätschaften, Bücher. Ferner 159 enorm
billige Centurien und Lose.

Die systematische Reihenfolge dieser ausser-

gewöhnlich reichhaltigen Liste ist die der neuen

Auflage (1901) des Kataloges von Dr. Staudinger
und Dr. Rebel. Zur bequemeren Benutzung der Liste

mit vollständigem Gattungsregister (auch Syno-

nyme) für Europäer um! Exoten versehen. Preis

der Liste Mk. 1.50 (180 Heller, 190 Centimes). Die

Liste enthält viele Neuheiten und Proisänderunü;eu.

Goleopteren-Liste 20undSuppl. 22-24 (136 Seiten

gross Oktav). — Ca. 22000 Arten davon 12000
aus dem palaearkt. Faunengebiete und 73 sehr preis-

werte Centurien. Die Liste ist mit vollständigem

alphab. Gattungsregister (4000 Genera) versehen.

Preis Mk. 1.50 (180 Heller).

Liste VII (,66 Seiten gross Oktav) über europ.

und exot. diverse Insekten, ca. 3200 Hymenopt.,
2400 Dipt., 2200 Hemipi, 600 Neuropt. liOO Or-

thopt. und 265 biolog. Objekte, sowie 50 sehr

empfehlenswerte Centurien. Die Liste ist ebenfalls mit

vollständigem alphab. Gattungsregister (2800 Ge-

nera) versehen. Preis Jlk. 1.50, (180 Heller). Listeu-

versand gegen Vorausbezahlung, am sichersten per

Postanweisung. Diese Beträge werden bei Bestel-

lung von Insekten der betreffenden Gruppe von über

5 Mk. netto wieder vergütet. Da fast alle im Handel

befindlichen Arten in unseren Listen angeboten sind,

so eignen sich dieselben auch sehr gut als Samm-
lungskataloge. Die in unseren Listen angebotenen

Arten sind bei Erscheinen stets in Mehrzahl vor-

handen.

Hoher Barrabatt. Auswahlsendungen bereit-

willigst.

Offeriere: Fumea crassiorella-Puppen das Dtzd.

zu 3 Mk., F. iutermodiella das Dtzd. zu 1.50 Mk.
Ferd. Fuchs, Boppard a. Rh., Mainzerstr. 15.

Catocala nympliaea Puppen 50 Pfg. Stück, Lasioc.

otus erwachsene Raupen 5 Mk. Dtzd., Macrogl. croa-

tica Puppen 45 PIg. Stück, Ocueria terebynthi Puppen

30 Pfg. Stück.

A. Spada, Zara-Barcagno (Dalmatien).

Abzugeben sind Raupen von : Ephyra ruficiliaria

H. S., Bapta bimaculata, Gnophos v. plumbearia.

Eier von: Acid. macilentaria, rufaria, interjec-

taria, dilutaria, humiliata, deversaria, bisetaria, Rho-
dostr. calabraria, später auch Raupen ; calabraria

frisst Ginster.

Micra-Raritäten: Gut überwinterte Säcke von

Coleoph. bornicensis.

Falter von: Sem. hinnebergiana, Litarinigereün,

Cal. albella. Aerob, fallouella; Ephyra lennigiaria,

quercimontaria, Tephroelystia irnguata, abbreviata.

abietaria (=^ togata) strobilata (= abietaria), Sesia

affinis, chrysidiformls, Arotia flavia, nur schöne,

frische Stücke. Tausch erwünscht.

Ferd. Fuchs, Boppard a. Rh., Mainzerstr. 15.

Suche zu kaufen: Raupen von L. pini, M. neus-

tria, Pan. piniperda, L. monacha, erwachsen und
lebend oder tadellos präpariert in Anzahl ; Puppen
von L. pini und Sph. pinastri ebenso ; Sirex juvencus,

spectrum und gigas als vollständig entwickeltes In-

sekt. Angebote an

Gg. Lang, k. Oberforstrat a. D.,

Bayreuth.

Att. cynlhia Eier Preise per Dtzd. 15 Pfg., Rot.

buoliana (Kieferntriebw.) Raupen 40, Puppen bO,

Hyp. malinella Apfelgespinnstmotte) Raupen 30,

Puppen 40, Tortrix viridana Falter genadelt 00,

Abr. grossulariata Raupen 100 Stück 2 Mk., Puppen
100 St. 3 Mk. (ergibt oft Varietäten), M. neustria

Raupen 25 Pfg., similis Puppen 35 Pfg., cluysor-

rhoea Puppen 30 Pfg., 0. dispar Raupen 30 Pfg.,

Arctia caja Raupen 50 Pfg., Zyg. trifolii Puppen .30

Pfg. Tausch gegen Aporia crataegi in Düten und
deren Schlupfwespen.

Theodor Voss, Corneliusstr 52, Düsseldorf.

Raritäten: Ornith. victoriae cS 200 Mk., p 25

Mk , trojana (S 80 Mk., Pap. mikado 20 Mk., de-

villiersii 35 Mk., weiskei 50 bis 60 Mk., auch ge-

brauchte insektenschränke gibt ab per Kassa
W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg i. Schi.

Coleoptera. Habe billig gegen bar im Auftrage

mehrere Dutzend Steraspis tamariscicola Marseul
(schöne und seltene palaearkt. Buprestide) abzugeben.

Reflektanten wollen sich wenden an

H. Gauckler, Putlitzerstr. 6 IL Karlsruhe i. B.

l W&Wi Naturii-HaiiiDS
Berlin C, Brüderstr. 15.

Säugetiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdteile. Spinnen, Krustentiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarfs-
Ari,ikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörneu.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.

Eigentum, Vcrlng u. Expedition v. Fritz Uühl'8 Erben in Zürich V. — Redaktion
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